证券代码:000632 证券简称:三木集团 公告编号:2018-21

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

福建三木集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

2018年5月24日,福建三木集团股份有限公司(下称公司)接到公司股东福建阳光集团上海实业有限公司提交的《福建三木集团股份有限公司简式权益变动报告书》,其主要内容如下:

福建阳光集团上海实业有限公司是本次权益变动的信息披露义务人。2018年5月14日到2018年5月24日,信息披露义务人通过深圳证券交易所系统以集中竞价方式累计增持三木集团股份23,275,857股,持股比例达到4.99997%。具体增持情况如下:

一、本次权益变动基本情况

(一) 信息披露义务人的基本情况

() 旧心妖姆人刀八时至个旧见	
信息披露人	福建阳光集团上海实业有限公司
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
统一社会信用代码	913101155852438081
注册地址	上海市浦东新区金桥路 2630 号 1 幢 407 室
通讯方式	021-52358022
法定代表人	吕建波
主要股东名称	阳光控股有限公司;福建阳光集团有限公司
注册资本	43000 万元人民币
经营范围	实业投资,对信息产业、房地产业的投资,从事货物及技术
	的进出口业务,有色金属销售,酒店管理,物业管理,软件
	开发,室内外装修、装饰设计、施工,翻译服务,票务代理,
	房地产咨询、投资咨询(以上咨询除经纪),设计、制作、
	代理国内各类广告,文化艺术交流活动策划,化工产品(除
	危险化学品、监控化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品、易

	制毒化学品)、纺织品、五金交电、仪器仪表、木材、建
	筑材料、润滑油、燃料油、石油及制品(除危险品)的销售。
	(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营
	活动)
成立日期	2011年11月7日
经营期限	无固定期限

(二) 本次权益变动情况

2018年5月14日到2018年5月24日,信息披露义务人通过深圳证券交易所系统以集中竞价方式累计增持三木集团股份23,275,857股,持股比例达到4,99997%。

二、所涉及的后续事项

- 1、本次权益变动情况不会导致控股股东、实际控制人的变化。
- 2、信息披露义务人除本次股份增持外,在未来 12 个月内,将根据证券市场整体状况并结合自身业务战略规划的需要及股票价格情况等因素,继续增持其在三木集团中拥有的股权份额,有关操作将严格按照相关法律法规的规定实施,并依法履行信息披露等义务。
- 3、根据有关规定,信息披露义务人编制了《简式权益变动报告书》,本公司代为履行信息披露义务,具体内容详见 2018 年 5 月 24 日的《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。特此公告。

福建三木集团股份有限公司 董事会 2018年5月24日